



國際會長訊息

2024年12月



A. Shanavaskhan
國際會長 IP 2024/25
Y's Men International

國際會長信息

11月是一個激動人心的月份，在杜拜舉行了國際青年營（IYC），並訪問了日內瓦和美國。

在國際青年代表Brian Simon、青年專案助理Tong Phongtudsirikul、青年委員會、國際秘書長 Jose Varghese、主辦委員會主席Jobi Joshua和中東區域領導們的領導下，IYC 24充滿活力並取得了成功。特別感謝主題演講者，包括：聯合國防治荒漠化公約(UNCCD)，G20全球倡議協調辦公室主任 (Director of the G20 Global Initiative Coordination Office) Muralee Thummarukudy博士；Cloudflare 國家負責人 Alex Kim（韓國）；以及 DP World 全球市場准入(Global Market Access)主管 Sherring Thekkara。我感謝印度洲域長V. S. Radhakrishnan、韓國前洲域長Kim Mun-sik、前國際財務長 T. M. Jose 等領導人的支持，還有其他鼓勵我們的年輕成員成為未來的領袖者。在杜拜期間，我們能夠確定 2026 年國際大會的舉辦地。千禧廣場城中酒店暨會議中心 (The Millennium Plaza Downtown Hotel and Convention Centre) 將於 2026 年 9 月 10 日至 13 日迎來第 75 屆國際大會。

在日內瓦，我與世界基督教青年會秘書長卡洛斯·桑維（Carlos Sanvee）和世界基督教協會（World Council of Churches）的領導人進行了富有成效的討論，並對聯合國總部進行了短暫的訪問。我也有幸參加了日內瓦聯青服務社的授證儀式。歡迎瑞士的這個新社以及在多哥(Togo)的這個新社，這推進了我們的 Mission 100 目標，即在本服務年度結束時在 100 個國家/地區擁有國際聯青社。



國際會長訪問國際總會
日內瓦，瑞士



國際聯青社團隊在聯青服務社領袖會議
聖路易，美國

在美國，我有幸與國際會長當選人 Edward Ong、國際秘書長 Jose 和 前洲域長 Tibor Foki、Debbie Redmond 和 Charley Redmond 一起參加了一年一度的服務社領袖會議（Service Clubs Leaders Conference, SCLC）。這是一次寶貴的學習經歷。這次旅行還見證了紐約 Glen Oaks 聯青服務社的成立，與紐約 Floral Park 聯青社一起歡唱，並與大紐約和聖路易的基督教青年會開會。

12 月 8 日是創始人日，是重新致力於實現創始人願景並繼續為他人服務的時刻。隨著耶誕節和新年的臨近，我被社、地區和區域為各種活動做準備受到激勵。

我和我的妻子 Ramla 衷心祝願您和您的家人聖誕快樂，新年快樂。願這個神聖的季節激勵我們反思生命的祝福和服務他人的特權。



第 19 屆國際青年營，在杜拜，阿拉伯聯合大公國

**MERRY
CHRISTMAS &
HAPPY NEW
YEAR 2025!**

國際總會訊息

國際秘書長 ISG *Jose Varghese*



11 月的回顧

過去幾周是國際聯青社國際會長 (IP) 和國際秘書長 (ISG) 密集長途旅行和有意義的國際外展時期。他們的旅程始於 10 月底在肯亞Mombasa舉行世界基督教青年會加速器峰會，展示了我們致力於幫助實現「願景2030」並強化我們倆組織之間的合作。此後，他們參加了在杜拜舉行的國際青年營，該大會在來自國際聯青社不同洲域的 70 名青年的參與下成功舉行。

在杜拜國際青年營之後，國際會長訪問了在瑞士日內瓦的國際總會，並慶祝日內瓦聯青服務社的成立。歐洲洲域會長 Ådne Wesnes 和中南區域會長 Martin Vosjan 也出席了授證儀式。

接下來的旅程是美國，他們在那裡慶祝了另一個社的授證成立。這次是在紐約。在美國期間，他們與紐約基督教青年會和聖路易基督教青年會進行了富有成效的討論，並參加了在聖路易舉行的聯青服務社領袖會議。



與紐約基督教青年會會面

參觀聖路易基督教青年會

聯青服務社領袖會議，聖路易

展望12月

當接近年底時，幾個重要事件和提醒即將來到。12月標誌著國際聯青社社友募集活動的結束和12月8日的創始人日慶祝活動，以紀念保羅·威廉·亞歷山大(Paul William Alexander)的誕辰。

12月是基督精神的強調月，是反思我們的核心價值觀（愛、憐憫、犧牲和無私）的最佳時機，這些價值觀植根於我們運動的基督徒傳承中。

許多社正在參與傳統的聖誕樹銷售和其他季節性活動。我們祝願他們在這些努力中取得圓滿成功。我們鼓勵大家在節日期間付出額外的努力來支援有需要的人，重申國際聯青社為他人服務的承諾。請花時間閱讀第 8 頁來自基督精神國際事工督導Villy Mølgaard 的鼓舞人心的信息。

12 月也被指定為國際兄弟社（IBC）的強調月。國際兄弟社計劃提供了促進全球聯繫的機會。它藉由鼓勵文化交流、相互支援和共享專案的合作夥伴關係將世界各地的社團結在一起。在 [國際聯青社國際兄弟社網頁YMI International Brother Clubs webpage](#)。

提醒社，國際選舉投票於 2024 年 12 月 13 日開始，並於 2025 年 1 月 27 日結束。來自挪威的 Johan Vilhelm Eltvik 博士、來自肯亞的 Tom Waka 先生和美國的 Shaju Sam 先生是 2025/26 年度國際會長當選人的提名候選人。強烈鼓勵所有擁有投票權的社行使他們的權利和義務，參與民主進程。

我們也期待著歡迎來自泰國的青年專案助理Tong，她將在12月至1月期間在日內瓦訪問和工作幾周。

假期總會辦公室不開放通知

請注意，國際總會將於 2024 年 12 月 20 日星期五 17:00 關閉，並將於 2025 年 1 月 6 日星期日上午重新開放。

我們祝願所有社度過一個有意義和歡樂的假期，充滿慷慨、服務和慶祝的活動。願這個節日激勵我們所有人重申我們對建設更美好世界的承諾。

編者註

請聯繫編輯分享您對國際會長訊息的想法和觀點

一月的強調事工將放在
Endowment Fund 聯青基金

請在2024年11月15日
前點擊以傳送您的
影響力故事

聯繫編輯



2024 國際青年營

精彩照片



2024 國際青年營

精彩照片



國際兄弟社 IBC

兄弟社計劃加入在不同國家的合作夥伴社，以實現互惠互利和相互理解。它旨在幫助聯青的男社友和女社友及其家人了解社並在社之間溝通觀點想法，無論他們是僅在邊境外邊還是在世界各地。

- 讓國際聯青社的每個人都有機會積極參與促進世界和平、兄弟情誼和基督教價值觀的計劃。
- 在運動中培養更緊密的關係。
- 促進不同文化之間更好的理解。
- 打破孤立的障礙。
- 給予鼓勵、支持和激勵。
- 交換觀點想法和經驗。
- 學習另一種語言。

點擊以瞭解
更多有關
國際兄弟社



社如何加入該計劃？

第一步

兄弟社的申請表格可從你的區域國際兄弟社事工督導獲取，也可在[線上](#)取得。

第二步

如果社已經有屬意的合作夥伴，請將表格和可下載證書的副本直接發送給屬意的合作夥伴。並請通知區域和洲域的事工督導。

第三步

請記住，您的國際兄弟社區域事工督導是您的第一個聯繫人。您的洲域事工督導（ASD）也將收到您的請求。相關洲域/區域將採取行動。新的合作夥伴證書的副本也會發送給國際事工督導。

第二好的聖誕故事！

Mr Villy Mølgaard - ISD/CE 基督精神國際事工督導



最好的聖誕故事是聖經中關於耶誕節的故事。我認為第二好的聖誕故事是關於一個叫 Kuanja 的人的故事。他住在 Cape Farewell (在格陵蘭島最南部的一個海岬) 附近。隨著年齡的增長，他很少去比它的屋頂更遠的地方，他只是為了享受陽光而到屋頂。在他去世前不久，Kuanja 講述了他的第一個耶誕節。他在東格陵蘭長大。當他還是個孩子的時候，他曾經參加過一次去西格陵蘭的旅行。許多人在這次旅行中生病了。那些無法處理和應對艱難的人被留下來等待死亡。用他的話說，這是他的故事：「在靠近貿易站的地方，我也生病了。我躲起來是為了不讓自己被留下來，孤獨面對死亡。當我醒來時，我發現自己躺在一張溫暖的床上，一位老婦人在照顧我。很快地我就叫她小祖母。我被這個女人為我所做的所有好事所震撼。我自己的人會把我送到外面，讓我孤獨地死在曠野裡。」

當我們接近黑暗時期時，它曾經導致捕魚失敗和極端的冬天..... 歡樂的期待傳遍了整個營地，我四處閒逛，他們談論光、慶祝和禮物。我第一次聽到耶誕節這個詞。我不得不問，小祖母告訴我耶穌的生日，以及耶穌是全世界的救世主。我不明白這一點。她救了我！我恢復了過來，它變成了平安夜。漸漸地，我越來越理解他們所說和所唱的內容。我越來越意識到耶誕節喜悅的秘密。我明白耶穌的誕生意義著人類之間建立了愛的團契，而我在這種團契中也佔有一席之地！」



伯利恆的耶穌誕生石窟，
耶穌誕生的地方。

國際聯青社和基督徒應該是一個充滿愛的團契，其中有我們所有人的地方！

願上帝與我們同在，祝福我們所有人！

聖誕快樂！

國際聯青社最新信息

來自世界各地

Africa 非洲洲域



Nairobi Metro 聯青青年社與肯亞 Kitui 合作，在肯亞 Nairobi 的 Kahawa West 區發起了一個成功的社區專案。

Asia Pacific 亞太洲域



國際聯青社很高興地宣佈東日本區域的 Yamoto-Creative 聯青服務社加入。
11 月 24 日舉行的授證儀式標誌著服務和團契的激勵人心的新篇章。
祝賀區域會長 Kohei Yamanda、社長 Nakafumi Komatsu 和輔導沖繩湘南 (Shonan-Okinawa) 地區。讓我們熱烈歡迎他們，並祝願他們在開始其產生積極影響力的旅程時取得圓滿成功。歡迎加入，Yamoto-Creative！

Europe 歐洲洲域



國際聯青社自豪地宣佈於 11 月 14 日瑞士日內瓦
聯青服務社成立，20 名敬業的新社友加入了
我們的全球運動。



Aulum 聯青社支持在Vardenis(在亞美尼亞)的
基督教青年會中心，強調與有需要的社區站在一起
的重要性。在一起，我們可以為從亞塞拜然
Nagorno-Karabakh流離失所的兒童和家庭帶來改變。



丹麥Vejle的聯青社友在全鎮設置了
令人難以置信的 150 棵聖誕樹，
帶來了節日的歡樂。多麼美妙的
社區精神和奉獻精神的展示！



科索沃Gjakova 聯青社正在支援科索沃基督教青年會努力將太陽能引入其住宅營地。該營地得到了丹麥區域的支援，今年獲得了國際碳抵換資金，使安裝50塊太陽能電池板成為可能，每塊太陽能電池板的使用壽命為30年。營地周圍的太陽能燈現在在晚上照亮主要區域，提供離網綠色能源，展示了國際聯青社對環境的承諾。

India 印度洲域



印度洲域理事會會議圓滿結束。該會議由南印度區域在Coimbatore主辦，強化合作並激發對未來有影響力的舉措。

Latin America 拉丁美洲洲域

雖然我們現在是 12 月，但這些照片是兩個月前給我們的。

Fiestas Patrias 是智利的國定假日，正式為期兩天，但智利人習慣於在日曆更改為 9 月時開始慶祝活動。每個人都必須在 9 月 18 日和 19 日休假，除非他們的工作是國家運營所必需的，或者他們在餐館和酒店等服務業工作。

9 月 18 日是 1810 年舉行的第一次內閣會議的周年紀念日（根據歷史學家的說法，是獨立進程的開始）。9 月 19 日是紀念陸軍榮耀日，該節日於 1817 年首次被紀念，自 1832 年以來定期舉行閱兵式來慶祝。

到處都是慶祝活動！

在 Fiestas Patrias 期間，智利的廣場、公園和鄉村變成了傳統場所，設有手工藝品攤位、提供典型智利美食的食品卡車、舞池和戶外音樂。此外，9 月是一個溫暖適中的月份，結束了智利的冬天，打開了春天的大門。



Korea 韓國洲域



“韓國洲域領導力培訓：從縮減到擴大”

韓國洲域在大田的信用合作社中央培訓學院舉行了 2024/2025 年領導力培訓，彙集了來自各個層級的 120 多名現任、前任和未來領導者。

USA 美洲洲域



國際聯青社熱烈歡迎紐約Glen Oaks聯青服務社加入我們的全球大家庭！
 祝賀北大西洋區域和區域會長 Varghese Korason 在成立這個新社方面發揮的傑出領導作用。
 我們期待這個團隊為他們的社區及其他社區帶來積極影響！



在紐約 - 威徹斯特接待會

